

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, Marți 22 Decembrie 2020, cu ocazia sesiunii EXTRAORDINARE a Consiliului local Șieuț.

Sunt prezenți la sesiunea consiliului local 8 consilieri locali, respectiv: - Andreuț Ilie-Iulian, Cotoc Iulian, Creța Ioan, Dumbravn Ioan, Olar Partenie, Simionca Florin-Ionel, Socaciu Dumitru-Marius, Șoimușan Ioan, lipsă fiind domni consilieri: Creța Petru, Simionca Gavril și Simionca Marin-Grigore

Sesiunea este publică și se desfășoară în sala de sesiune a Consiliului local al comunei Șieuț, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu păstrarea distanței sociale și purtarea de mască de protecție.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț cu nr.98 din 21.12.2020, prin convocatorul nr.3509 din 21.12.2020 și invitația nominală la sesiunea nr.359/2 din 21.12.2020, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la sesiunea de consiliu local.

Publicarea sesiunii și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea acesteia pe site-ul Primăriei comunei Șieuț.

La sesiunea participă de drept domnul Ivan Mihai-Gheorghe, primarul comunei Șieuț și domnul Gotea Dumitru, secretarul general al comunei și ca invitați domnul Simionca Alexandru, contabil șef la Primăria Șieuț

Secretarul comunei arată că sunt prezenți toți consilierii locali în funcție, este întrunit cvorumul legal, sesiunea este statutară, și poate începe lucrările.

În continuare domnul Simionca Florin-Ionel – Președintele de sesiune, propune spre aprobare, următorul:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Șieuț pe anul 2020;

- Inițiator: Primarul comunei Șieuț;

- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local;

Supus la vot, proiectul ordinii de zi, este aprobat cu un număr de 8 voturi "pentru" nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" de către cei 8 consilieri locali, în funcție, prezenți la sesiune.

Președintele de sesiune solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la **punctului 1**, din ordinea de zi, respectiv:

Pct. 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Șieuț pe anul 2020

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectul de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sesiune a fiecărui consilier local.

Domnul Simionca Alexandru, contabil șef, prezintă influențele atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli a bugetului local pe anul 2020, prin primirea sumei de 90 mii lei de la bugetul centralizat al statului.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe, primar, arată că în ultima instanță, a primit prin Hotărâre de Guvern suma de 90 mii lei, suma care a fost repartizată după cum a prezentat domnul Simionca Alexandru, 50 mii lei la Căminele culturale și 40 mii lei la drumuri.

Președintele de sesiune solicită dacă sunt intervenții, întrebări, discuții.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius, întreaba în legatură cu Caminul cultural din satul Lunca, în fapt se va reabilita sau se va demola și se va construi altul nou pe fonduri.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe, primar, arată că este depus un proiect de fostul primar pentru finanțarea din fonduri guvernamentale prin Compania Națională de Investiții și speră ca să obțină fondurile necesare pentru a fi reabilitat, dar dat fiind cazul de față, noi așteptăm dacă se va finanța sau nu.

În legatură cu drumurile locale la fel avem proiect la CNI, atât pe străzi cât și pe trotuare și sunt multe lucrări de executat pentru îmbunătățirea drumului pe unele ulite din satele comunei.

Sunt mai multe discuții în legatură cu situația drumurilor de hotărâre care unele arată foarte prost și sunt aproape total impracticabile.

După ce președintele de sesiune, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un numar de 0 voturi "pentru", 8 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 8 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare președintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului DIVERSE:**

Domnul Socaciu Dumitru-Marius: - solicită ca din bani stabiliți pentru drumuri să se îmbunătățească și situația drumului ce duce în locul numit Cofana, mai ales din sus de linia CFR unde este total impracticabil

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe, primarul comunei, arată va face tot posibilul și va rezolva și această problemă a drumului în acest loc.

Sunt mai multe discuții pe acesta temă și pe linie de ADI Gaze naturale, referitor la înființarea unui ADI local numai pe Valea sieului pentru aducțiunea gazului în zonă.

După ce domnul Simionca Florin-Ionel, președintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
Simionca Florin-Ionel



ÎNTOCMIT,
Secretar general al comunei Șieuț,
Gotea Dumitru

NOTA: Procesul-verbal al ședinței EXTRAORDINARE, din 22 Decembrie 2020, a fost aprobat, în forma prezentată, în ședința ordinară a Consiliului Local Șieuț, din 28 Ianuarie 2021, cu număr de **10** voturi "pentru", **nici un vot**, "împotriva" și **nici o "abținere"**, de către cei **10** consilieri locali, în funcție prezenți în sala de ședință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieuț și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro